
 

 

 

 
 

 

Відповідно до підпункту 267.2.1 пункту 267.2 статті 267 Податкового 

кодексу України (далі – Кодекс) об’єктом оподаткування транспортним 

податком є легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше 

п’яти років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 

375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 

січня податкового (звітного) року. 

Така вартість визначається центральним органом виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику економічного, 

соціального розвитку і торгівлі (далі – Мінекономіки), за методикою, 

затвердженою Кабінетом Міністрів України, станом на 1 січня 

податкового (звітного) року, виходячи з марки, моделі, року випуску, 

об’єму циліндрів двигуна, типу пального. 

Щороку до 1 лютого податкового (звітного) року Мінекономіки на 

своєму офіційному вебсайті розміщує перелік легкових автомобілів, з 

року випуску яких минуло не більше п’яти років (включно) та 

середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної 

заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) 

року (далі – Перелік об’єктів оподаткування), який повинен містити такі 

дані щодо цих автомобілів: марка, модель, рік випуску, об’єм циліндрів 

двигуна, тип пального. 

Перелік об’єктів оподаткування поточного податкового (звітного) року 

розміщено на вебсайті Мінекономіки (www.me.gov.ua), який включає 

230 моделей легкових автомобілів, що є об’єктами оподаткування 

транспортним податком у поточному податковому (звітному) періоді – 

2023 році. 
 

 
Підписуйтесь на наші офіційних сторінках в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

Транспортний податок: які транспортні засоби є обʼєктом 

оподаткування 
 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 
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